

小零件,转动大世界

■记者 张小燕
通讯员 黎成盼 吴松霖

轴承是器械传动的基础,素有“关节”之称,会转动的部件都少不了轴承的参与。在盱眙这个“江苏省新兴轴承之都”,金鹏轴承有限公司在轴承这个“小零件”上,做出了不平凡的业绩。

金鹏轴承有限公司是由盱眙县鲍集镇引进浙江客商胡建学,投资的一家轴承生产、加工企业,企业位于盱眙经济开发区,2004年4月投入生产,员工从30人到现在的400余人,年生产能力达9000万套,产品远销北欧、中东、南亚……金鹏人一直致

力于工业机械主机的专业配套服务,朝着高、精、专的方向努力,如今,金鹏轴承已成为盱眙轴承界的宠儿,有着较高的性价比,一直占领着较高的市场份额。

走进金鹏轴承有限公司,忙碌有序的车间,大大小小的轴承特别吸引眼球。工人有的正在进行车加工,有的在锻加工……在新建的厂房内,公司总经理陈明昌指着一组高科技设备自豪地说,这是国内先进的自动化磨超连线设备,只要6个人就可以代替以前二三十个人的工作量,一个月可产出100万套轴承。

金鹏的发展,并非一帆风顺。2008年和2009年,国际金融危机对金鹏的冲击也不小,与其他轴承企业

一样,金鹏也面临市场萎缩、价格下滑的困境。“打铁还需自身硬”,越是在危机的时候,客户对熟悉的老品牌的依赖性越强,公司决策层看到了“危”中有“机”,抓住机遇,推动企业转型升级,淘汰落后的产品和生产方式,采用新设备以提高产品档次和生产效率,最终守住了市场。

“只有专业,才能永远比别人更超前一步。”金鹏不惜高成本更新生产设备,双盘研磨机、高精磨床、磨超连线等一系列高科技、自动化的生产设备迅速推广运用,这对于提高轴承产品的档次,降低生产成本,缓解企业“用工荒”,具有十分重要的意义。

谈起盱眙投资发展轴承业的环境,陈明昌肯定地说:“在盱眙投资,

我们放心。”他看到了盱眙经济开发区已经形成的钢管轴承产业链,看到了盱眙打造轴承之都的信心和决心。在盱眙,“快抓项目就是履职、慢抓项目就是失职、不抓项目就是不称职”的工作理念,贯穿于项目推进的全过程,在“轴承之都”的号角引领下,金鹏发展势头正猛,预计两年内产值可达2.5个亿,轴承这个“小零件”,转动了金鹏的大世界。



市人社局“十项承诺”诠释 101%服务,助力企业用工不荒更不“慌”

■记者 万晶晶

时间刚过正月,恰是春寒料峭。许多城市还在为“用工荒”频频发愁的时候,富士康淮安科技园内却已经涌入4万名来自全国各地的产业工人,把偌大的厂区“填得”满满当当,一派生机勃勃,春意盎然。

“仅去年一年,我们就组织300多场招聘活动,为我市各类企业招工10.77万人次,基本满足了企业特别是大企业阶段性用工需求。”谈起淮安企业用工不荒更不“慌”的良好局面,市委组织部副部长、市人力资源和社会保障局局长江泽清给出了这些数据。

淮安虽不比珠三角、长三角发达城市,但近年来随着产业规模不断壮大,同样遭遇了棘手的“用工荒”难题。那么,作为服务企业招工的政府职能部门,市人社局又是怎样“制服”企业绕头的“用工荒”的呢?

“主动、积极、耐心、爱心,”市人社局副局长、就管中心主任赵松说。

去年以来,为贯彻落实市委打造101%服务品牌,保障企业招工用工需求,市人社局向社会公开作出“十项承诺”,着力为企业提供超前服务、创新服务、超值服务和贴心服务。

“从招工、培训到用工,我们都要提供规范、优质、高效的服务。”在江泽清看来,“十项承诺”既是全市人社系统打造101%服务的创牌之举,更是在兑现政府诺言,助力企业发展。

3月里,淮安经济技术开发区钵池乡劳动保障服务所所长、新区人力资源公司总经理陈路,终于告别一年中最忙碌的日子,获得了喘息的机会。“打工者只要一个电话,我们立即派车到火车站、汽车站、高速出口去接。”陈路告诉记者,前一阵子,他们甚至连吃盒饭的时间都没有,全身心扑在了招工上,终于“喂饱”了开发区内的众多企业。

陈路们的行动,把市人社系统“十项承诺”体现得淋漓尽致。“今年以来,我们就为区内企业送工10165人,录取6338人,其中富士康等大型企业录取4919人,服务企业招工工作取得首季开门红。”开发区人事劳动局负责人说。

也正是在践行“十项承诺”的实践中,市人社局总结出了“支书送工、乡镇包工、引凤还巢、部门挂钩、中介输送、企校联盟、以工带工、专场招聘、跨区招工”等九种招工方式,联袂破解了“用工荒”,收获了企业的满意和惊喜,也把101%服务的内涵诠释得更加生动。



昨日,官兵在瞻仰周恩来总理雕像。当日,南京军区驻淮某部千余名官兵专程赴周恩来纪念馆,开展“缅怀周恩来总理丰功伟绩,忠实履行新世纪我军历史使命”主题活动,通过参观伟人生平事迹、重温入党誓词等形式,坚定官兵“立足军营、矢志打赢”的理想信念。

■记者 曹政 通讯员 郭敬杰

金湖消防大队 深化春季防火工作

■通讯员 王华 汪伟

本报讯 金湖县消防大队多项措施联动出击,深化春季防火工作,全面提升社会抗御火灾的综合能力。

落实消防安全责任制,多警联动保安全。进一步建立起“安全自查、隐患自除、责任自负”的消防安全管理责任体系,努力形成“政府统一领导、部门依法监管、单位全面负责、群众积极参与”的消防工作新格局。

深入火灾隐患排查,进一步改善消防安全环境。始终紧盯人员密集场

所消防安全不放松,坚持把各大专院校、酒店、公共娱乐场所、市场、医院等人员密集场所以及易燃易爆单位作为消防安全管理的重点。

大力开展消防宣传,努力提升全民消防安全意识。从着力建立群防群治的消防格局入手,深入挖掘社会资源,依托消防宣传“五进”工作的实施成果,努力拓展消防宣传的教育覆盖面。

与基层派出所紧密合作,加大消防执法力度,把消防工作责任向社区延伸,明确社区民警在消防管理中的责任;通过以会代训等方法,对派出所民警进行消防业务辅导。

实际成效迎接建党90周年。

市领导高雪坤、陈洪玉、刘希平、朱维宁、孙健,市中级法院院长刘华、市检察院检察长成吉喜,以及市直各消防体系建设主办、协办单位主要负责同志,各县(区)纪委书记等参加汇报会。

在淮期间,李玉赋一行还瞻仰了周恩来纪念馆、周恩来故居,参观了省廉政文化示范点淮安府署、淮安市规划展示馆和淮安名人馆,并走进涟水县红窑镇云锦产业园、红窑镇龙兴中心村、红窑实验学校,与企业负责人、村民和学校教师亲切交谈。

市政协 2011 年工作 安排亮点纷呈

■通讯员 学宣委

本报讯 近日,中共淮安市委批转了《政协淮安市委 2011 年工作要点》。

要点共有五个部分:一是加强学习,不断提高履行职能的水平和能力。通过适时举办专题辅导讲座、委员学习报告会、座谈交流会等多种形式学习活动,组织和推动委员深入学习中共十七届五中全会和全国“两会”精神,把大家的积极性、主动性和创造性引导到推动科学发展、建设全面小康的目标上来。二是服务大局,推动全市经济社会又好又快发展。通过搞好专题政治协商、积极开展民主监督、搞好重点课题调研、组织专题视察、组织委员约谈等方式,紧紧围绕全市人民群众普遍关注的热点、难点和重点问题,协商讨论,建言献策,为推动全市经济社会又好又快发展积极贡献力量。三是发挥优势,着力促进和谐社会建设。通过认真办理委员提案、积极反映社情民意、切实关注民生,多做体察群众情绪、反映群众诉求、集中群众智慧、维护群众利益的实事好事,努力协助党委政府认真做好各项群众工作。四是凝心聚力,巩固和扩大最广泛的爱国统一战线,通过举办有政协特色的重大纪念活动、加强与社会各界的联系与合作、充分发挥界别作用、加强对县(区)政协工作的指导等,不断提高全市政协工作的质量和水平。五是加强自身建设,推进政协工作水平的全面提升。通过进一步推进政协工作“三化”建设、加强政协理论研究、创建政协“五型”机关等活动,充分发挥委员主体作用,不断改进作风,优化服务,提高效率,努力推动全市政协工作再上新台阶。



我市举行 卫生城市新标培训

■记者 宋莹莹 通讯员 朱延竹

本报讯 今年,全国爱卫会将按照新修订的《国家卫生城市标准》进行复审,我市是新标准实施后首批接受复审的城市,新的《国家卫生城市标准》到底涉及哪些标准,和原来的“国标”有什么区别?日前,市爱卫会举办了国家卫生城市新标准培训班,240余名有关人员参加培训。

培训班上,对《国家卫生城市标准》中爱国卫生组织管理、健康教育、市容环境卫生、环境保护、公共场所卫生、饮用水卫生、食品安全、传染病防治、病媒生物防治、社区和单位卫生、城中村及城乡结合部卫生等十大类66项指标进行了详细讲解。



丁集互通绿化工程 基本竣工

■通讯员 潘炜 潘梦

本报讯 笔者从市园林部门获悉,目前,丁集互通绿化地被铺设基本完成,准备接受初验。绿化工程建成后的丁集互通,将成为我市出一道亮丽的风景线。

丁集互通绿化工程位于我市325省道和205国道交叉口,总面积7万平方米,由于互通内地势平坦,有大片水系,互通外基本以农田、村庄及学校为主,设计单位在设计时充分利用现有水系进行梳理,将水面扩大,点植大树营造大气景观,利用混播草花及水生植物形成生态、自然的景观特色和湿地氛围,减少后期养护成本;高架周边主要用落羽杉、银杏等高大乔木进行遮挡;临近道路区域通过种植香椿等大乔木,形成疏林草地,打开视线,通透观水;高架桥立柱种植麻藤等垂挂性植物进行垂直绿化;桥梁下方结合日照种植耐阴植被丰富层次。

刘永忠会见人社部副部长信长星

(上接A1版)淮安是一座文化名城,形成了以《西游记》为背景的创新文化、以运河经济为基础的开放文化和以周恩来总理为代表的亲民文化;淮安是一座生态水城,京杭大运河、里运河、古淮河、盐河四水穿城,还拥有美丽清纯洪泽湖;淮安是一座工业新城,正大力发展盐化工新材料、IT、特钢、食品、节能环保等千亿级产业。近年来,全市经济社会保持快速发展,主要经济指标增幅居全省前列。

刘永忠说,“十二五”期间,我们将秉持“经济发展水平和人民群众幸福满意度同步提升”的宗旨,紧紧围绕“总量翻一番、财政超千亿、建成生态市、全面达小康”的奋斗目标,努力把淮安建设成为受人尊敬、令人向往的美丽富庶之地。我们将着重抓好两个时间节点:第一个节点是在2014年淮安和徐州共同举办第十八届省运会时,我们将坚持经典规划、精致建设、精细管理的理念,按照“东扩南连、三城融合、五区联动”的思路和“组团相间、生态相连”的空间布局,把一个清新靓丽的生态宜居淮安展现在全省人民面前;第二个节点是在2015年实现“财政超千亿”的目标,奠定“受人尊敬、令人向往”的物质基础。

信长星表示,虽然是第一次来淮安,但是听了刘书记的介绍,能够真切地感受到淮安确实是个令人向往的地方,尤其是近年来经济社会发展取得的成就令人振奋。

盱眙公交公司

努力开创“机关服务年”新局面

■通讯员 李兆东

本报讯 连日来,盱眙公交公司认真贯彻落实县委、县政府关于实施“机关服务年”的文件精神,采取积极有效举措,营造良好的公交运营环境,更好地服务广大乘客,推动公交行业“机关服务年”健康进展。

强化领导,明确目标。公司明确规定:深化“101%服务”理念,以打造平安公交、文明公交、优秀公交为目标,加大力度,强化管理,高效服务,确保完成“机关服务年”各项任务。

广泛宣传,营造氛围。公司多次召开公交从业人员会议,认真学习盱发[2011]5号文件及盱环立发[2011年]2号文件,发动全体从业人员认真排查在优质服务及安全营运等方面存在的不足,针对极少数乘务员服务态度不热情、极少数公交车违规违章等现象,制定整改方案,落实整改措施

施,确保整改到位;对违规违章屡教不改的极个别车辆,出重拳,下猛药,严处重罚,强行入轨。

创新措施,优化服务。公司建立健全公交服务平台,拓展公交服务功能,提高驾乘人员服务意识,积极开展具有鲜明特色的服务活动;同时,科学设置服务流程,整合公交服务项目,更新公交服务理念,挖掘公交服务资源,为乘客提供高效、优质、便捷的服务。

公示承诺,查处到位。公司建立健全群众举报制度,向社会和广大乘客公示服务承诺。服务承诺中明确规定:凡是来人、来电、来信举报公交优质服务及安全营运等方面存在的问题,确保24小时内查处完毕,并将查处信息及时反馈给举报人。同时在公交车厢内公示投诉电话和投诉邮箱,方便群众投诉,欢迎群众举报。举报电话为88210046、88210030,举报邮箱为xygjxx@163.com。

更好的经验做法。

在3月27日召开的淮安市惩防体系建设工作汇报会上,刘永忠介绍了淮安经济社会发展和惩防体系建设工作情况。他说,在全力推动经济社会又好又快发展的同时,淮安坚持深入推进以完善惩防体系为重点的反腐倡廉建设,经过三年努力,初步形成了具有淮安特色的“5+3”惩治和预防腐败体系基本框架,有效提升了反腐倡廉建设水平,为又好又快发展提供了坚强的政治保证。一是以落实责任为前提,切实加强惩防体系建设工作的领导,确保做到思想认识、组织领导、责任分解、工作落实“四个

到位”。二是以制度建设为主线,健全教育、监督、预防、纠风、惩治五大机制,着力构建具有淮安特色的惩防体系基本框架。三是以狠抓执行为关键,加大检查考核力度,保证惩防体系各项制度运行有效、执行有力。四是以服务大局为根本,把惩防体系建设与落实中心工作、创优发展环境和深化作风建设结合起来,充分发挥惩防体系对经济社会发展的保障和促进作用。下一步,我们将按照这次中央纪委检查组提出的意见,加大创新和落实力度,进一步健全惩治和预防腐败体系,不断推动我市惩防体系建设再上新台阶,以党风廉政建设的



专业贴膜到天维5S,贴膜就贴量子膜,世界顶级汽车膜

量子膜钻石店:天维5S专业汽车护理会所
贴膜热线:83988880
地址:市楚秀园北门广场B座(文庙对面)